
ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2011‐2012 
 
                                                     ΓΡΑΠΤΗ ΑΣΚΗΣΗ  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 

 
Τάξη: Β’ Λυκείου                                       Βαθμός:    ______ 
 
Θέμα: Επίλυση Τριγώνου                                                     Ολογράφως:       
Καθηγητής/τρια:_______________________________          Υπογραφή:   ___________ 
Ημερομηνία:31/10/2011   
                 
Όνομα:               _____ _Τμήμα: _____ Αρ.______ 
 
 

1. Να επιλύσετε το τρίγωνο  ΑΒΓ  αν δίνονται :  2 3cm   ,   α=2cm   και  30ˆ A   

 
  
 

2. Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ με α= 19 cm, β=5cm και γ=3cm. 

α) Να υπολογίσετε την γωνία  ̂ . 
β) Να υπολογίσετε το εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ. 
  
 

 
3. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν επιλέγοντας την κατάλληλη ένδειξη Σ 

για το σωστό Λ για το λάθος: 

α) Σε κάθε τρίγωνο ΑΒΓ  με  ̂ <900 ισχύει α2=β2+γ2+2βγσυνΑ.                   Σ            Λ 

β) Σε κάθε τρίγωνο ισχύει η σχέση: 
2 22 2

2 2

4ημ Α ‐ ημ Γ4α ‐ γ
=

3β 3ημ B
                   Σ           Λ  

 

4. Αν σε τρίγωνο ΑΒΓ ισχύει  η σχέση:   εφΒ
ημΑ

ημΓ2ημΒ



,  να δείξετε ότι το τρίγωνο είναι 

ισοσκελές.  
 


